

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Брюна Евгения Алексеевича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Скрыбине Валентине Юрьевиче

Скрыбин Валентин Юрьевич – заведующий отделением, врач-психиатр-нарколог ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ», ассистент кафедры наркологии ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ. Скрыбин В.Ю. в 2009 году с отличием окончил Орловский государственный университет по специальности «Лечебное дело».

С 2009 по 2011 годы Скрыбин В.Ю. проходил подготовку в клинической ординатуре по психиатрии в ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ, там же проходил профессиональную переподготовку по психиатрии-наркологии в 2011 г. В 2017 году поступил в аспирантуру ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ». В 2018 году прошёл профессиональную переподготовку ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С марта 2012 года по февраль 2017 года работал в должности врача-психиатра-нарколога в ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ», с 1 февраля 2017 года по настоящее время работает в должности заведующего отделением в ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ».

Скрыбин В.Ю. имеет высшую квалификационную категорию врача-психиатра-нарколога. В 2018 году стал победителем профессионального конкурса «Специалист года» в рамках ежегодного Московского фестиваля «Формула жизни» в номинации «Психиатр-нарколог» (Приказ Департамента здравоохранения города Москвы от 04.12.2018 г. №817).

За время работы в ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ» Скрыбин В.Ю. проявил себя как высококвалифицированный специалист — врач-психиатр-нарколог, владеющий общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области «психиатрия-наркология», современными методами профилактики, диагностики и лечения пациентов с соответствующей патологией.

Помимо организаторской, лечебной и научной деятельности, Скрябин В.Ю. является профессиональным переводчиком и состоит в общероссийской общественной организации «Союз переводчиков России», являющейся членом Международной федерации переводчиков (FIT). Благодаря свободному владению английским языком, Скрябин В.Ю. принимает активное участие в международной деятельности ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ».

Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, логическое научное мышление, целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Скрябина Валентина Юрьевича как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата наук.

Скрябиным В.Ю. опубликовано 55 научных публикаций в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из которых 25 – в журналах, индексируемых SCOPUS и Web of Science.

Скрябин В.Ю. зарекомендовал себя организованным, дисциплинированным и квалифицированным специалистом, заслуженно пользуется доверием и уважением пациентов и коллег.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук (14.01.27),
профессор, заведующий кафедрой наркологии
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
главный внештатный специалист
психиатр-нарколог ДЗМ,
главный внештатный специалист
психиатр-нарколог Минздрава РФ

 Брюн Е.А.

Подпись доктора медицинских наук, профессора Брюна Евгения Алексеевича заверяю.

Учёный секретарь ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ»
кандидат медицинских наук



 Бедина И.А.

09.11.2020